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 :دیرا به کمک کلمات داخل کادر کامل کن ریز  یهاعبارت 

    -ایشز اف-آند-روی-مثبت-بازی-خنثی-SO3- سرخ-CaO- آبی-کاتد-CO-قلع  

 کاهش -آهن-منفی-اسیدی

 .باشدیسلول م ............و قطب مثبت........... یقطب منف  یسلول گالوان در الف(

 . دارد  ...............تیدر آب خاص ...............مانند  ینافلز  دیاکس ب(

 . باشدیم ...........به رنگ یو در خاک باز ............به رنگ  یدیدر خاک اس یسیگل ادر پ( 

 . ردیگیم لیتحو............... ها را از الکترون...................در قطب  ژنیاکس یدر زنگ زدن حلبت(

 . خواهد بود..............و آب  افتهی .................PH،  آب خالص یبا کاهش دما ث(
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 ( دیس یرا بنو حیعبارت صحدر صورت نادرست بودن )؟باشدیم نادرستدرست و کدام  ریکدام عبارت ز 

 .شودی استفاده م CaCl2از  دی کلر  میذوب سد یکاهش دما یبرا میفلز سد هیتهالف( در  

 

 .دنباشی ناهمگن م هاون یبوده و برخلاف سوسپانس داریها پابه مانند محلول هادییکلوب(

 

 . ند یافزایم دیکلر  میز یصابون به آن من یقدرت پاک کنندگ شیافزا یبراپ( 

 
که در آند در حال   باشدیمH2خطر انفجار گاز ،دروژنیه ی سوخت لیپ یهااز چالش ی( یکت

 .عمل کاهش است

و  افتهی شیافزا ونشیرجه ،دآب خالص اضافه شود فیباز ضع کیمحلول  یه بر روچ چنان( ث
PHرودی بالا م . 
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 :دیها پاسخ دهبا توجه به واکنش مقابل به پرسش

(s) (aq) (aq)Al Ag Al Ag+ ++ → +3 

 .دیسیو کاهش را بنو شیواکنش اکسا  مین الف(

 .دیو کاهنده را مشخص کناکسنده  ب( 

 .دیسیموازنه شده را بنو یمعادله کل پ(
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 (بدون نوشتن محاسبات.)دیرا کامل کن ریجدول ز 

 غلظت محلول یفرمول شیمیای H
+  OH

− pH 
aK یااااااااااbK 

 ریبیتق

HCOOH / 1    −41 
( )Ca OH 2   −21   
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 :دیرا کامل کن ریز  یهامعادله واکنش

( )
......................... NO H

(aq)aq (aq)

−  )الف 2++

C H C H SO H NaOH
(aq) (l)

+ → +12 25 6 4  )ب 3

( )
D.C

Al O C
(l) S (l) (g)

+ ⎯⎯⎯→ +2  )پ 3
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 :دیپاسخ ده ریز  یهاه پرسشب

 (مورد کی)  ؟دارد یادیز  تیاهم یساز  یطر در با ومیتیچرا فلز لالف(

 ؟حضور داشته باشد دیآب نبا میز یفلز من هیچرا در تهب( 

 

 :دیمقابل محاسبه کن یهاکربن را در گونه شیدد اکساپ(ع 

CO
−2

3  
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 :دیها پاسخ دهتوجه به شکل مقابل به پرسش  با

Fe
E

/Fe

+
= −

2
44 

Eالف( A

A

+
 .دیرا محاسبه کن 

 

ها را  هت حرکت الکترونب(ج

 .دیمشخص کن

 . د یسیرا بنو یواکنش کاتد مین پ(

1 
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  یخود به خود ریو کدام غ یخود به خود ریکدام واکنش ز  دینشان ده emfبا محاسبه 

 ؟ است

Cl (g) NaI NaCl I
(aq)

(aq) (s)
+ → +2 22  )الف 2

 

Al H Al H
(s) (aq)

(aq) (g)

+ ++ → +32 6 2  )ب 2
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با  یمحلول تریل 4آب و رساندن حجم محلول به یدر کمNaOHز حل کردن چند گرم ا

/pH = 13  .دیمحلول ذکر کن نیا یکاربرد برا کی ؟شودی حاصل م 4

 

( )/Na : ,O : ,H : ,Log =23 16 1 2 3 

2 
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ها پاسخ  با توجه شکل مقابل به پرسش 

 : دیده

 ؟یتیالکترول ای ستیسلول مقابل گالوان الف(

 

 . دیرا مشخص کن هاونیهت حرکت آنب(ج

Znبا گذشت زمان غلظتپ(    یر ییچه تغ2+

 ؟  کندی م

 ؟شده در کاتدچه نام دارد جادیمحصول ات (

 . دیسیسلول را بنو یواکنش کل ث(
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( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

E
v

Cl e Cl
/g aq

I e I
/s aq

Al e Al
/aq aq

− −+ +

− −+ +

+ −+ −

2 2 1 362

2 2 542

3 3 1 66
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 :دیبا توجه به شکل مقابل پاسخ ده

 ؟ ستا یپاک کننده مقابل صابون ایالف(آ

 

 .دیرا مشخص کن یو ناقطب یقطب  یهابخشب(

 ؟ کندی خوب کف م ختپاک کننده در آب س نیا ایآ پ(

 ؟چسبندیم  یچرب یهاپاک کننده به لکه نیش ابخام ت(کد
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 :دیبا توجه به نمودار مقابل پاسخ ده

 

 

 

چگونه   دیاس نیمحلول ا یکیالکتر  ییرساناالف( 

 ؟ است

 .دیرا محاسبه کن ونشیدرصد ب(

)ونش یثابت پ(  )ak دیرا محاسبه کن. 
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 : دیها پاسخ دهمقابل به پرسش یهاتوجه به واکنشبا 

( )

( )

Zn Fe Zn Fe
(s) s(aq)

(aq)

Fe Cr Fe Cr
s (aq) (aq)

(aq)

+ ++ → +

+ + ++ → +

2 2

3 2 22 2
  

 اکسنده را به ترتیب قدرت مرتب کنید.  یهاگونه الف(

)فلز  ایآ ب( )sZnتواندی م( )aq
Cr +3

 .دیده حیتوض ؟را بکاهد  
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 موفق و پیروز باشید .

 

 

 


